

两年前,宁浩式喜剧影片《疯狂的石头》在暑期档悄然上映,300万的小成本制作不仅斩获了2200万的票房,更为宁浩赢得了极佳的口碑。一时间,该片成为了大家茶余饭后的热门话题。时隔两年之后,宁浩又带来了《疯狂的赛车》,要让观众再次疯狂。今天起,这部电影将在全国上映。昨日,快报记者在南京工人影城先睹为快,提前感受了这部电影的超级“笑果”。



疯狂的演员造型

影片海报

《疯狂的赛车》今日上映

# 玩疯狂

# “赛车”胜“石头”



雷人剧照

## 看点1:情节疯狂

《疯狂的赛车》号称《疯狂的石头》的升级版。自2006年8月开始,宁浩与几位编剧联手写剧本,经过10个月的碰撞、磨合、修改,再磨合、再修改,才基本完稿。《疯狂的赛车》具备了比《疯狂的石头》更复杂的结构、切得更快的镜头、密度更高的笑料,尽管缺了《疯狂的石头》的横空出世感,但却舞出了更多的漂亮剑花。

这部电影将展示由四条

线交织出的荒诞故事:不法商人李法拉(九孔饰)雇凶暗杀老婆,杀手却被收买;台湾某帮派大哥东海(戎祥饰)带着两个小弟贩卖毒品;被剥夺比赛资格的自行车赛车手耿浩(黄渤饰)穷困潦倒还被栽赃;警方认为耿浩是杀人犯紧追不放……四组人碰到一起,发生了一系列搞笑的故事。

片中,依靠情节推动而产生的笑弹是片中最多的。例如

奸商九孔找来两个笨杀手,希望他们制造意外杀死自己的胖老婆,却不料两个杀手下不了手,反而被胖老婆策反,出了更高价来杀九孔。两个笨杀手的自行车赛车手耿浩(黄渤饰)穷困潦倒还被栽赃;警方认为耿浩是杀人犯紧追不放……四组人碰到一起,发生了一系列搞笑的故事。

片中,依靠情节推动而产生的笑弹是片中最多的。例如

## 看点2:明星云集

这部影片集结了《疯狂的石头》中众多明星。黄渤最为显眼,他的独特形象和奇诡口音配合起来,形成一个无人可以撼动的先天优势;他一看就是月收入不超过三百元的草根灰草根本人的绝佳代言人。葛优在银幕上也是小人物路线,但草根不到这个地步。只有这位黄渤,身上那副非贵族与倒霉鬼的气质与生俱来,再加上与形象天人合一的演技,他绝对是未来十年中国影

视圈的“草根之王”,没有人比他更能胜任这位疯狂车手。

此外,一向喜欢在自己的综艺节目上恶搞别人的台湾著名主持人九孔,在《赛车》中风水轮流转,轮到他被一对骨灰级草根人物的绝佳代言人。葛优在银幕上也是小人物路线,但草根不到这个地步。只有这位黄渤,身上那副非贵族与倒霉鬼的气质与生俱来,再加上与形象天人合一的演技,他绝对是未来十年中国影

性格,偏偏还遇上了黄渤、九孔等一帮“异类”,真是有苦难言。《疯狂的赛车》里有两个家伙,可能会给观众留下不可磨灭的印象,一个是王双宝扮演的毛贼姐夫,他用敬业的精神从事抢劫和诈骗,满嘴至理名言,就像《疯狂的石头》里的道哥;另一个是假药商人李法拉,他不断地设局害人,不断地搬起石头砸自己的脚,就像《疯狂的石头》里的谢小盟。

## 看点3:对白雷人

片中人物的语言也十分搞笑雷人。例如一个笨杀手向另一个不忍心下手的笨杀手展示自己身手时说:“让你看看啥叫干一行爱一行!”逃跑的黄渤在遇到泰拳高手更衣时,为了让对方不向警察暴露自己的行踪,一边指着对方的一身刺青说:“别看你画得跟个斑马似的……”一边做出威胁的表情。

今天《疯狂的赛车》上映,南京各大影城都准备了活动,和平影城和工人影城都推出了半价票活动。新街口国际影城7号厅可以点看《疯狂的石头》,万达国际影城将在明天举行小轮车比赛,当天这家影院还将推出半价看电影的活动。

实习生 应嘉轩  
快报记者 沈梅

## 韩星金锡均患抑郁症自杀

17日下午4点,韩国演员金锡均被发现位于首尔的家中上吊身亡。负责调查的警方负责人表示,已经初步判定金锡均为自杀,自杀原因有可能是对现实悲观失望而一时冲动。

出生于1980年的金锡均在2006年作为演员出道,曾出演了《匹诺曹》等儿童音乐剧和《Love is》《动摇的眼神》等短篇电影。不过因为一直没有机会出演正规电视剧或是电影,金锡均自从成为演员后就一直过着贫困交加的日子。不过金锡均却一直保持着乐观的心态,他曾在一次采访中表示过:“虽然现在很困难,不过从来都没有后悔过自己的选择。”然后接连不



金锡均

断的挫折最终还是让金锡均选择走上了绝路。金锡均在留给家人的遗书中写道:“对不起家人和女朋友,到了天国之后想好好睡一觉。”金锡均死后灵堂布置在了首尔某医院,19日上午出殡。 姜恩真

## 邓超演绎四段恋情

日前,由邓超联袂范冰冰、李小冉、汤口主演,刘惠宁导演的2009年精良之作《人间情缘》已经开始在上海江苏等地展开第一轮播出。在这部华谊影业重金投入的剧中,邓超要和四个女主角分别演绎四段恋情,从国内恋到国外,让人对这部感情戏倍加期待。

《人间情缘》的主人公“黎小军”从小在军区大院长大,历经文革、改革开放等重大历史变迁,一个人的故事反映了一个时代。经历坎坷的主人公身上,爱情也在不断变化,从爱情懵懂时期的范冰冰,到青春洋溢不顾一切时的李小冉,再到考虑

人生大计的汤口,再到最终结局时的美国老太,和在人生的不同时期遭遇了不同的爱情,而最终明白一个男人的大爱所在。

剧中的感情戏的设置也颇有意思。青梅竹马的范冰冰为了一月接一次邓超的电话精心梳妆打扮,邓超则为了爱情和情敌械斗。当青梅竹马范冰冰飘然而去的时候,邓超因为在厕所里朗诵被导演发掘,但是因为对自己鼻子不够自信,邓超去了医院整形科,偶遇了做医生的李小冉,因此和李小冉有了一段现代式的爱情。

实习生 张润芝  
快报记者 李谷

## 江苏举办百佳作文大赛

由江苏省作家协会青年创作指导工作委员会、《雨花》杂志社、江苏省报纸副刊编辑协会主办,全省13家地市级主流媒体及江苏网参与的新势力百佳作文大赛,将于2009年2月5日拉开帷幕。

本次大赛旨在培育文学新人,发掘新秀。组织者希望参赛者围绕身边生活的点滴变化,通过具体生动的叙述或描写,展示一个情景、片段、故事,表达真实美好情感,也可就平时生活印象表达所思所悟。题材是散文或评论。1500字内。

集体参赛由学校班级、指导老师统一组织投稿。个人投稿可邮寄,或发电子邮件至大赛专用邮箱:jsbjzm@163.com;或直接将参赛作品上传至大赛官方网站《新传达文化网》www.xcd.com.cn。初赛将于2月20日截稿。最终角逐出百篇佳作,获奖学生将颁发荣誉证书及奖品。

赵本夫、叶兆言等知名作家及省内报纸副刊资深编辑将担任此次大赛评委,省作协主席范小青为评委会主任。

快报记者 白玉磊

## 《红河》瞄准情人节档期 张静初上演悲情之恋



张静初扮演的越南少女

在贺岁档之后,情人节档也是热门档期。今年包括《游龙戏凤》与《爱得起》等电影都已经在该档期圈下地盘。由章家瑞导演执导的新片《红河》也加入了情人节档的争夺。

《红河》是张家辉和张静初继《证人》之后的再度合作,他们一位是终日奔波奔波、处事精明的中年男子,一位是美丽却有缺陷的越南少女,性格、身份相差千里,相互之间却有着莫名的吸引力,历尽几遭惊变后终于发现了爱的真谛,决心突破地域、年龄和文化的差距,用勇气和信念

对抗黑帮的追击,最终在中越边境风光秀丽的小城上演了一场荡气回肠的悲情之恋。

据导演章家瑞透露,《红河》是其云南电影三部曲的终结篇,影片的灵感来自一位越南女士的口述。该片由曾为包括《黄金眼》《黑日危机》等多部007电影编剧并担任制片工作的著名影人 Bruce Feirstein 亲自监制,并联合多国影坛精英加入创作,共同抒发反思越战的情怀,为这段极具传奇色彩的跨国情缘赋予更加厚重的意义。 冯伟宁

## “美人鱼”将现身奥体 为小年夜掀起后续高潮

刚刚结束上海站冰上迪士尼秀的演员们,稍作调整之后,又将抵达南京奥体,首次跟这里的卡通迷朋友们见面。据悉,在迪士尼演员们得知19日就是中国传统的小年夜时,他们纷纷表示要在22、23日的演出中力求完美,为南京观众献上一台精彩的小年夜冰上大餐。他们曾经全球巡演无数次,这是第一次赶上当地的大型节日。中国的春节气氛那么热烈,演员们早已迫不及待要来为南京的朋友演一场小年夜冰上大餐。

美人鱼赶来送大礼

听说米奇大哥要为大家奉献新年礼物,美人鱼公主也耐不住寂寞了,“米奇和美人鱼都是小朋友们喜欢的人物,这次米奇献礼,美人鱼还不乐意

了呢,她为了更加争得小朋友的宠爱,也要带来一批春节礼物送给大家。”舞台总监开玩笑道。



据了解,这次迪士尼不光是为了表演一场冰上舞台秀而来,还有一项更重要的任务就是让孩子们感觉到自己喜爱的卡通人物就在身边,同时也有所收获。因此这些迪士尼演员们都在煞费苦心的为小朋友们精心挑选迪士尼小

礼物,准备在演出当天用各种方式送给在座的小朋友。订票电话:0258666888。

## 南京本土“民星” 演绎“剩女”

江苏影视频道由百姓“民星”自己演自己故事的栏目剧《百姓聊斋》昨晚播出全新系列剧《剩女那点事》第一集,这是一部讲述四个都市女人爱情经历的堪比“时尚女性恋爱宝典”的贺岁连续剧。一经播出反响热烈,有指责“翻版”的骂声,也有称赞“别样感觉”的呼声。

这部由南京本土“民星”打造的《剩女那点事》引用了时下潮流词“剩女”的概念。尽管被指责“翻版”痕迹过浓,《百姓聊斋》征用“民星”拍摄这部系列剧仍然是创意为先,昨晚四个女人虽青春靓丽但不乏亲民气质,观众纷纷称赞她们的表演十分具有亲和力。

实习生 应嘉轩 快报记者 沈梅